
Základná škola s materskou školu Ulica Ivana Krasku 29, Trnava 

Vzdelávanie v šk. roku 2020/2021 

 

 Šk. rok začal 02. septembra 2020 prezenčným vyučovaním pre všetky ročníky našej 
základnej školy. 

 Škola mala v zmysle usmernení z MŠVVaŠ SR pripravené 2 druhy rozvrhov                          
pre prezenčné vyučovanie: 

1. zelený – žiaci v triedach sa delili na hodinách ANJ, TECH, INF, TaSV a zároveň sa spájali 
ročníky na predmetoch TaSV a NAV/ETV. 

2. červený – žiaci v triedach sa delili podľa nutnosti, ale nespájali sa triedy medzi ročníkmi,           
aby sa predišlo zmiešavaniu žiakov z rôznych ročníkov a tried. Z dôvodu pretrvávajúcej 
epidemiologickej situácii sa žiaci vzdelávali podľa červeného rozvrhu.  

K redukcii počtu hodín prišlo pri predmete ETV nakoľko nebolo možné zaradiť tento 
predmet do rozvrhu tak, aby neprišlo k zmiešavaniu žiakov medzi ročníkmi. Žiaci 3. až 9. 
ročníka boli za 1. štvrťrok hodnotení za vypracovanie projektu na tému zadanú vyučujúcim. 
V mesiaci október absolvovali žiaci týchto ročníkov 1x tento predmet prezenčne, kde boli 
oboznámení s cieľom etickej výchovy v danom ročníku a témou, na ktorej projektovo 
pracovali.  

 Z dôvodu úpravy delenia a spájania tried sa pristúpilo aj k úprave úväzkov učiteľov, 
pričom sa kládol dôraz najmä na minimalizovanie premiešavania vyučujúcich v rôznych 
triedach.  

 Pri prihliadnutí na nezmiešavanie žiakov bolo zriadené 5. oddelenie ŠKD, v ktorom 
pôsobili asistentky (ak im chýbal žiak, ktorému asistovali – ako náhrada úväzku), alebo 
zastupovali vyučujúci.  

Vedenie školy okrem rozvrhov pre prezenčné vyučovanie pripravilo aj rozvrh                                
pre dištančné vzdelávanie (DV) ako pre 1., tak aj pre 2. stupeň ZŠ. Pri tvorbe tohto rozvrhu                             
sa prihliadalo na usmernenia ŠPÚ ohľadom indikatívnej týždennej záťaže žiakov počas DV. 

 Koordinátor pre informatizáciu zriadil pre žiakov aj pre vyučujúcich kontá 
prostredníctvom Microsoft Office 365 a žiaci boli zaškolení, ako sa môžu prostredníctvom 
takto zriadených účtov, prihlásiť do programu MS Teams, ktorý bude škola využívať počas 
DV.  

 Zároveň škola prostredníctvom dotazníku zisťovala technické zabezpečenie a možnosti 
žiakov, za účelom kvalitného zabezpečenia DV. 

Vyučujúce od začiatku roka zadávali prostredníctvom edupage prehľad obsahu 
vyučovacej hodiny (cvičenia, úlohy, poznámky, zadania) pre potreby žiakov, ktorí boli chorí, 
resp. im bola nariadená karanténa. Toto opatrene sme prijali z dôvodu, aby žiaci, ktorí absentujú 
na vyučovaní nevypadli z učiva, ktoré sa medzitým v škole preberá a nemuseli si ho pracne 
zháňať medzi spolužiakmi.  

Pre žiakov, resp. triedy, ktoré boli v karanténe (prevažne 2.stupeň) vyučovali vyučujúci 
online zo školy. Ak chýbala celá trieda vyučujúci mal online hodinu, ak chýbali len individuálne 
žiaci, napojili sa online priamo cez vyučovaciu hodinu.  
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MŠVVaŠ nariadilo od 26.10.2020 dištančné vzdelávanie pre žiakov 2. stupňa. 

Všetci žiaci aj pedagógovia hneď od prvého dňa DV prešli plynulo na pripravený 
rozvrh, ktorý sa členil na hodiny realizované online (MS Teams) – výklad učiva, preskúšanie 
žiakov a zasielaním zadaní prostredníctvom edupage – utvrdzovanie a preskúšanie žiakov 
z prebraných učív.  

Dvom žiakom bola zapožičaná technika zo školy (notebook, webkamera).  

Triedni učitelia realizovali v prvom týždni DV triednické hodiny, kde zisťovali ako žiaci 
nabehli na DV, čo im robí problémy (technika, vyučovanie) a spísali poskytnuté pripomienky 
(písanie poznámok, neprekrývanie online hodiny so zadaním cez edupage, atď..). Pri skúšaní 
žiakov sa vyučujúci riadia aj percentuálnou úspešnosťou triedy, pričom pri horšom výsledku sa 
dá žiakom možnosť opravného preskúšania. Vyučujúci boli poučení, že majú zvážiť množstvo 
zadávaných prác s prihliadnutím na osobnostné možnosti žiakov.  

Všetci pedagogickí zamestnanci absolvovali v mesiaci október školenie realizované 
školiteľom z Microsoftu p. Hurbanom. Oboznámili sa s fungovaním MS Teams a Onedrive. 

Žiakom so ŠVVP,  u ktorých boli zaznamenané problémy pri DV, boli navrhnuté tieto 
možnosti pomoci pri vyučovaní:  

a) utorok – práca so špeciálnou pedagogičkou p. Chalányovou v škole; 

b) pondelok – streda – doučovanie žiakov s Mgr. M. Gažiovou – online formou; 

c) štvrtok – piatok – doučovanie žiakov s p. E. Michálekovu – v škole. 

Túto ponuku využili 2 žiaci (1 žiačka zo 7.A a 1 žiak z 8.A) 

Škola aktívne komunikuje aj s Trnavskou univerzitou ohľadom zazmluvnenia jej 
študentov pri doučovaní najmä biológie a chémie pre žiakov, ktorí majú problém pri dištančnej 
forme vzdelávania.  

 Vzdelávanie 1. stupňa pokračovalo naďalej prezenčnou formou v škole, pričom sa 
mierne upravil rozvrh (TaSV vyučuje p. Fehér, NAV vyučujú tr. učiteľky a ETV vyučujú 
vychovávateľky ŠKD).  

 V mesiaci november sme v 5. ročníku posilnili na žiadosť rodičov online hodiny 
v predmetoch SJL, ANJ a MAT. Hodiny, ktoré boli zastrešené zasielaním podkladov                        
cez edupage sme zmenili na online hodiny. Takto vytvorené hodiny boli pre žiakov dobrovoľné, 
zadanie z hodiny bolo zverejnené aj cez edupage, aby si ho mohli vypracovať aj žiaci 
neprítomní na online hodine. Rodičia boli upozornení, že žiaci budú dostávať aj zadania                       
na vypracovanie cez edupage, aby mal vyučujúci aj písomnú spätnú väzbu od žiakov.  

 Na podnet rodičov sme v 6. a 7. ročníku vytvorili 1 online hodinu ANJ zameranú                     
na rozširujúce učivo pre šikovných žiakov. Bolo oslovených 13 žiakov z týchto tried, ktorí 
dosahujú výborné výsledky z predmetu. Na ponuku posilňujúcej hodiny zareagovalo 6 detí.  

 V mesiaci december nastúpila 3.A na 4 dni do karantény, z dôvodu ochorenia žiaka                 
na COVID-19. Trieda sa vzdelávala dištančne prostredníctvom TEAMS-u, pričom jej bol 
upravený rozvrh. Po návrate do školy, sa vzdelávaní prezenčnou formou. 
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Po vianočných prázdninách sa žiaci 1. aj 2. stupňa vzdelávali dištančne, 
prostredníctvom aplikácie TEAMS a zadaniami cez edupage. Žiaci 2. stupňa pokračovali 
v online rozvrhu, ktorí využívali už pred Vianocami. Žiakom 1. stupňa bol vytvorený nový 
online rozvrh po dobu dištančného vzdelávania. Rozvrh bol zameraný na hlavné predmety (SJL, 
MAT, PRV, PDA, VLA, ANJ), pričom žiaci dostávali 1x mesačne aj zadanie cez edupage 
z predmetov NAV/ETV, INF, HUV, VYV, TaSV, PVC.  Tieto zadania boli zamerané na 
rozptýlenie žiakov a spestrenie ich pobytu doma. Zabezpečili sme si tým možnosť žiakov 
hodnotiť riadne v prvom polroku tak, aby mohli dostať výpis známok k 31.1.2021. Nikomu zo 
žiakov nebolo predĺžené obdobie na hodnotenie k marcu 2021. 

Od 11.1.2021 mali žiaci rodičov z kritickej infraštruktúry, resp. rodičov, ktorým ich 
povaha práce neumožňovala pracovať z domu, možnosť vyučovať sa prezenčne v škole. 
Otvorili sme pre nich 3 oddelenia ŠKD, ktoré navštevovalo 9-11 detí. Tieto boli rozdelené 
podľa ročníkov tak, aby sa mohli v doobedňajších hodinách pripájať na online vyučovanie 
a v poobedných hodinách mali činnosti súvisiace s pobytom v ŠKD. V ŠKD pôsobilo 6 
pedagogických zamestnancov (3 vychovávateľky, 2 asistentky a 1 učiteľ TaSV).  

V druhom polroku šk. roka sme po vyhodnotení ankety určenej žiakom a rodičov 
s témou Ako hodnotím vzdelávanie v 1. polroku pristúpili k posilneniu hodín SJL, MAT                      
na oboch stupňoch ZŠ. Zároveň sme zmenili väčšinu edupage hodín na online hodiny, aby mali 
žiaci učivo sprístupnené a vysvetlené učiteľom a znížili sme tak ich samoštúdium na minimum. 
Toto posilnenie online hodín sa stretlo s pozitívnym ohlasom zo strany rodičov. V každom 
ročníku zostal minimum hodín realizovaných zadaniami cez edupage.  

V dňoch 22. až 26.2.2021 mali žiaci 8. a 9. ročníka ZŠ možnosť zapojiť sa do 
Virtuálnych dní otvorených dverí SŠ – prostredníctvom projektu Kam na strednú.  

Návrat žiakov do školy na prezenčné vyučovanie bolo nasledovné: 

1. stupeň od 07.04.2021 

8. a 9. ročník od 19.04.2021 

5. až 7. ročník od 26.04.2021. 

 

Druhý stupeň absolvoval adaptačné a poadaptačné obdobie podľa prijatého Adaptačného 
plánu školy. 

 

 

 

 

 


